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Vážení občané,

rok se sešel s rokem a Vy dostáváte do 
ruky další číslo obecního zpravodaje, ve 
kterém Vás chceme informovat o aktuál-
ním dění i věcech, které jsou před námi.

Nejprve bych Vám všem, kteří se sna-
žíte co nejpoctivěji třídit odpady, chtěl 
upřímně poděkovat za Vaši snahu, která 
byla korunována 1. místem v krajské sou-
těži Skleněná popelnice v kategorii obcí 
nad 500 obyvatel za rok 2021. Poděkování 
patří i všem lidem, kteří se zapojili do sbír-
ky humanitární pomoci, určené Ukrajině. 
Směřovala do města Kaluž, odkud pochá-
zejí občané Ukrajiny, řadu let žijící v Libče-
vsi.

Za uplynulý rok jsme se jako celé obec-
ní zastupitelstvo a zaměstnanci obce sna-
žili řešit problémy obce, ale i ty, s nimiž za 
námi přicházíte. Jsem tak například rád, že 
se po dlouhém čekání na stavební povo-
lení podařilo konečně realizovat několik 
desítek metrů nového chodníku v Židovi-
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cích, kde se bude řešit i odvodnění jedné  
z polních cest, kudy do obce natéká bah-
no. Letos se také podařilo kompletně do-
končit všechny výměny tepelných zdrojů 
v domácnostech, jež se s námi zapojily do 
akce „kotlíková dotace“.

Snažíme se rovněž maximálně vycházet 
vstříc všem, kteří řešíte nakládání s odpad-
ními vodami, nemáte možnost připojit se 
na kanalizaci v Libčevsi, a tak realizujete 
domácí čistírny odpadních vod nebo sep-
tiky. Pomáháme s kontakty na projektanty 
a především po úspěšné realizaci vodního 
díla přispíváme až 35 tisíc korun na tato 
zařízení.

Řešíme rovněž dopravně-bezpečnost-
ní problematiku. V této sféře máme při-
pravené například odstranění ostrůvku  
u mateřské školy v Libčevsi, kde se špatně 
vytáčejí delší autobusy či nákladní vozidla. 
S Policií ČR a Správou a údržbou silnic řeší-
me zřízení přechodu pro chodce na křižo-
vatce k vlakovému nádraží, kde bude kvůli 
požadavkům vyplývajícím z nejrůznějších 

zákonů a technických norem zapotřebí 
zřídit nový úsek chodníku, rozšířit veřejné 
osvětlení a zajistit příslušné dopravní zna-
čení. Uvidíme, jak rychle bude probíhat 
stavební řízení, každopádně bychom rádi 
realizovali tento nový přechod ještě letos, 
nejpozději však příští rok. 

Protože jsme si vědomi toho, že doba 
přináší celou řadu ekonomických problé-
mů pro běžné obyvatele, i letos budeme 
finančně podporovat nejrůznější aktivity. 
Kromě zmíněných dotací na čistírny od-
padních vod a septiky jsou to i dotace pro 
seniory na léky, vitamíny a další produkty 
a služby podporující zdraví. Vyhlášena je 
rovněž programová dotace na podporu 
zájmových aktivit dětí (např. sportovní 
soustředění, tábory apod.). Zcela novou 
programovou dotací je ta na podporu ro-
dičů dětí školou povinných.

O tom všem a dalších událostech se do-
čtete v samostatných článcích. Závěrem 
mi dovolte, abych Vás pozval na obecní 
slavnosti 30. července a popřál Vám krás-
ný zbytek léta. 

Tomáš Ekrt, starosta

Volby - Letos se konají volby do obec-
ních zastupitelstev. Prezident republiky 
stanovil termín komunálních voleb na  
23. a 24. září. Jako už tradičně se bude 
hlasovat ve volební místnosti na obecním 
úřadě v Libčevsi.

Uprchlíci – Podle statistik Ministerstva 
vnitra je v Libčevsi hlášeno 18 uprchlíků  
z Ukrajiny. Nejsou ovšem přímo v eviden-
ci obyvatel; uvedené číslo vyplývá z údajů 
cizinecké policie.

Obřadní síň – Obec pořídila nové, 
kvalitnější ozvučení do obřadní síně 

obecního úřadu. Bude sloužit především 
pro svatby a vítání občánků.

Obyvatelstvo – V Libčevsi a místních 
částech žije aktuálně 893 obyvatel. Od  
1.1. 2021 do současnosti 18 osob zemřelo, 
a 9 se narodilo. Pro zajímavost:

Pohyb obyvatelstva v letech 1971  
– 2020:

- nejvyšší počet obyvatel – 1199  
– v roce 1981 (pro zajímavost v roce 1900 
to bylo 2150 osob)

- nejnižší počet obyvatel – 600 – v roce 
1973

- nejvyšší počet narozených v jednom 

roce – 25 – v letech 1972 a 1979
- nejvyšší počet přistěhovalých v jed-

nom roce – 90 - v roce 2007
Pracovníci obce – K 20. 6. disponoval 

obecní úřad sedmi veřejně prospěšnými 
pracovníky, kteří plní úkoly v jedenácti 
obcích pod správou obecního úřadu. Kro-
mě sekání trávy přetřiďují také velkoobje-
mové kontejnery, uklízejí a svážejí odpad-
ky, čistí kanály, stříhají keře apod.

Dotace – Obec Libčeves v letošním 
roce získala dotaci 90 tisíc korun na uspo-
řádání Libčeveských slavností a 350 tisíc 
korun na rekonstrukci komunikací v ulici 
Ke Křižáku v Libčevsi.



Dotace na modernizaci a rozšíření majetku

Obec Libčeves vyhlásila pro letošní rok 
několik programových dotací, díky nimž 
mohou občané získat nejrůznější příspěv-
ky.

Dotace pro seniory a invalidní důchodce:
- výše dotace: 1000,-Kč na osobu a rok,
- účel dotace: úhrada nákladů za lá-

zeňské a rekondiční pobyty, rehabilitace, 
pomůcky a služby pro diabetiky, léky a lé-
čebné přípravky, zdravotní a kompenzační 
pomůcky, úhrada služeb domácí péče,

- do kdy lze žádat: do 30. 9. 2022

Dotace na zájmové, školní a předškolní 
aktivity dětí:

- výše dotace: 1000,-Kč na jedno dítě 
(2-15 let) a rok,

- účel dotace: úhrada nákladů na letní 
dětský tábor tuzemský, příměstský, za-
hraniční, soustředění při zájmové aktivi-
tě dítěte, lyžařský výcvik, školu v přírodě, 
ozdravný pobyt

- do kdy lze žádat: do 30. 9. 2022

Dotace na vzdělávání dětí předškolního 

Finanční podpora obyvatelům
věku , žáků základních škol , studentů střed-
ních škol, studentů učebních oborů a vysoko-
školáků  bez hlavního pracovního poměru

- výše dotace: 2000,-Kč na jedno dítě, 
žáka, studenta a rok

- účel dotace: úhrada nákladů za zájmo-
vou  činnost, kroužky, vzdělávací programy, 
učební pomůcky a potřeby, učebnice, škol-
né, jízdné, stravné,

- do kdy lze žádat: do 31. 10. 2022

Dotace na domácí čistírny odpadních vod 
a dvou- či tříkomorové septiky

- výše dotace: až 5000,-Kč na projekt 
a až 30000,-Kč na vlastní technologické 
zařízení

- účel dotace: zpracování projektu  
a realizace domácí čistírny odpadních vod 
a dvou- či tříkomorové septiky s pískovým 
filtrem,

- do kdy lze žádat: průběžně (není termí-
nově omezeno).

Podrobnější informace naleznete 
na webových stránkách obce Libčeves  
www.libceves.cz

V průběhu jara byl v Libčevsi a místních 
částech instalován moderní digitální roz-
hlas, jehož primární funkcí je v rámci krizo-
vého řízení fungovat jako lokální varovný 
systém ochrany, a v běžném provozu slou-
ží pro informovanost obyvatelstva. Nahra-
dil ten původní, 20 let starý, který vykazo-
val značnou poruchovost a byl i na řadě 
míst špatně slyšitelný. Obec Libčeves na 

Vysázené hrušně za Libčevsí 
směr Židovice                 

Větrolamy u silnice poblíž 
Sinutce.

nový rozhlas získala dotaci od Ministerstva 
životního prostředí, přičemž z ní byl pořízen 
i digitální povodňový plán. Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií – Fondem 
soudržnosti v rámci Operačního programu 
životní prostředí. Celkové náklady činily  
2 471 234,90 Kč, z toho dotace uhradila  
1 729 864,43 Kč. 

Obec rovněž získala dotaci ze stejného 

programu na pořízení velkoobjemových 
kontejnerů a štěpkovače. Díky tomu máme 
k dispozici 6 kontejnerů určených pro sběr 
a svoz bioodpadů (tráva, listí, větve), které 
se již využívají. Celkové náklady činily 697 
263,-Kč, dotace pak 592 673,12 Kč.

Řada z vás si jistě všimla dlouhých 
oplocenek podél silnice z Libčevsi smě-
rem na Louny, v úsecích pod obcemi 
Sinutec a Jablonec. Jedná se o budou-
cí větrolamy, budované jako technické 
opatření k ochraně území ohrožené-
ho větrnou erozí a zároveň jako prvek 
územní ekologické stability.

V pásech dlouhých bezmála 1 600 
metrů a na ploše 10 917 m² tak vzniknou 
dva větrolamy jako ekosystémy ke zvý-
šení půdoochranné funkce, k podpoře 
výskytu původních dřevinných spole-
čenstev a k posílení ekologické hodno-
ty krajiny. Celkem bude vysazeno 1950 
kusů dřevin, z toho 418 stromů (třešeň, 
jabloň, dub, javor, habr, mahalebka, bří-
za) a 1532 keřů (svída, dřín, líska). Plocha 
větrolamů bude celoplošně zatravněna 
travnatobylinnou směsí. 

Projekt se realizuje v rámci komplex-
ních pozemkových úprav Státním po-
zemkovým úřadem, přičemž po třech 
letech budou větrolamy převedeny na 
obec Libčeves.

Další dřeviny byly vysazeny během 
letošního jara, a sice hrušně mezi Libče-
vsí a Židovicemi a u polních cest u Ka-
menných sluncí.

Větrolamy  
u Sinutce  
a další výsadby 
stromů

Obec Libčeves se zapojila do spo-
lupráce s Agenturou ochrany přírody  
a krajiny ČR a v obecním lese u Brníku  
v katastru Charvatců provedla kácení 
dřevin a náletů za účelem realizace pro-
jektu lesní pastvy.

V této lokalitě se bude realizovat ino-
vativní způsob obhospodařování lesa po-
mocí pastvy ovcí. Na ploše o rozloze 1 ha 
došlo k částečnému odkácení a torzování 
vzrostlých stromů s cílem porost prosvět-
lit, a umožnit tak vývoj bylinného patra 
případně přirozeného zmlazení. Cílem 
těchto zásahů je vznik pastevního lesa.
Pastevní les je v podstatě kombinací pas-
tviny a volně rostlých, mnohdy velkých a 
statných stromů. Nabízí tak vhodné pro-

středí pro druhy vázané nejen na otevře-
ná stanoviště, jako jsou trávníky, louky či 
stepi, ale rovněž na samotné stromy a les.

Zmíněné torzování představuje spe-
ciální zásah, při němž odstraněním pri-
mární koruny vybraných jedinců vznikají 
tzv.torza, která se postupným rozkladem 
sama stávají biotopem a hostí řadu bak-
terií, hub, rostlin a živočichů. Pro tyto 
doprovodné organismy jsou ponechaná 
torza velmi atraktivní, přispívající ke zvý-
šení celkové druhové rozmanitosti, která 
je tolik potřebná pro stabilitu prostředí. 

Lesní pastva je výjimečná, realizuje 
se zatím jen na několika málo místech  
v České republice.

Projekt lesní pastvy u Charvatců



Už řadu let je svoz odpadů v Libčevsi 
a místních částech zdarma, případně za 
doplatek, pokud si občan přeje službu 
nad rámec pravidel stanovených obec-
ním úřadem. V řadě okolních obcí a měst 
se hradí za osobu několik set korun ročně.  
V našem případě se výdaje hradí z obecní-
ho rozpočtu, konkrétní částky jsou patrné 
v tabulce uvedené níže.

Pokud se bude dostatečně třídit a Li-
bčeves nevyprodukuje více než 200 kg 
směsného komunálního odpadu na obča-
na a rok (pak by totiž musela za skládkov-
né platit podstatně vyšší částky, než když 
splní uvedený limit), budou odpady zdar-
ma i nadále. To, že v třídění existují pořád 
značné rezervy, dokazuje svoz velkoobje-

Problematika odpadů
mových kontejnerů, rotujících po Libčevsi 
a místních částech. Z každého kontejneru 
se totiž ještě vytřídí desítky barevných pyt-
lů s plasty, papírem a sklem. 

Bohužel se opakovaně projevuje nešvar 
v tom, že v nádobách na tříděný odpad se 
objevují věci, které tam nepatří. Svozová 
firma na to obecní úřad opakovaně upo-
zorňuje, protože obec pak musí hradit ještě 

dotřiďovací poplatek. Dokonce se již ně-
kolikrát stalo, že kontejnery odmítla vy-
vézt - například v jedné místní části proto, 
že do žlutého kontejneru někdo vylil větší 
množství lidských fekálií.

Proto na Vás, občany, znovu apelu-
jeme, abyste důsledně třídili. Šetříte tím 
nejen přírodu, ale v konečném důsledku  
i vlastní rodinný rozpočet. Děkujeme.

Uplynulých deset měsíců nám v ma-
teřské škole opět uteklo jako voda. Toto 
období bylo naplněno spoustou krásných 
a zajímavých okamžiků, o které se s Vámi 
rádi podělíme.

Ve školním roce 2021/22 docházelo do 
naší mateřské školy 24 dětí.  

První měsíc školního roku samozřejmě 
patřil seznamování se s novými kamará-
dy, ale v dalším období na nás už čekalo 
spoustu práce. I v letošním školním roce 
jsme díky projektu „Výzkum, vývoj, vzdělá-
vání“ často jezdili na projektové dny, kde 
se děti seznamovaly se spoustou nových 
věcí. Například jak pracovat s keramickou 
hlínou, jak se chovají domácí zvířata, také 
se děti učily znát koloběh vody v přírodě 
a význam stromů pro člověka. Nemůžeme 
ani vše vyjmenovat, bylo toho opravdu 
hodně. 

V uplynulém školním roce jsme se za-
měřili na zvelebení naší školní zahrady.  
V plánu bylo vybudovat dopadovou plo-
chu z gumové pěny na cestu nad zahrád-
kou. Přáli jsme si to moc, ale cena, kterou 
si firma za tuto práci napočítala, byla tak 

V naší mateřské škole…
vysoká, že jsme museli od tohoto přání 
ustoupit. Nechali jsme proto vybudovat 
nový asfaltový povrch a děti jsou rády, že 
mají kde prohánět šlapací traktory, odstr-
kávadla a Tatry; tento povrch můžeme vy-
užívat i k malování barevnými křídami. Na 
naší zahradě vyrostl také nový altán, kde se 
budou moci děti schovat před sluncem.

 Největší radost jsme měli z možnosti 
po třech letech vyjet na ozdravný pobyt 
do Konrádova. Konrádov leží v krásné ob-
lasti Kokořínska nedaleko hradu Houska. 
Pobývali jsme s dětmi co nejvíce venku na 
čerstvém vzduchu, chodili jsme na dlouhé 
výšlapy do lesů a seznamovali se s místní 

nádhernou přírodou. Překvapením pro 
děti byl dárek ke Dni dětí, kdy pro nás při-
jel výletní vláček, který nás na hrad Hous-
ka odvezl. 

Do základní školy odchází 5 dětí a při 
květnovém zápisu do mateřské školy 
bylo přijato také 5 dětí. 

Nastupujícím školákům přejeme hod-
ně úspěchů v první třídě a hodné paní 
učitelky. No a my už se zase těšíme na 
nový školní rok 2022/23, na nové zážitky 
a možná i překvapení.

Kolektiv mateřské školy.

NOVĚ JE VELKOOBJEMOVÝ KON-
TEJNER UMÍSTĚN V AREÁLU FIRMY 
AUTOFIRE V LIBČEVSI, ZA ČERPA-
CÍ STANICÍ POHONNÝCH HMOT 
V ŽIDOVICKÉ ULICI. UMÍSTĚN 
JE HNED ZA BRANOU DO AREÁ-
LU A POD DOHLEDEM KAMERO-
VÉHO SYSTÉMU. VEŘEJNOSTI JE 
PŘÍSTUPNÝ V SOBOTU OD 8 DO 
16 HODIN. KONKRÉTNÍ TERMÍNY 
OZNAMUJE OBEC PROSTŘEDNIC-
TVÍM SMS ZPRÁV ČI ROZHLASEM. 

Problematika odpadů 

Už řadu let je svoz odpadů v Libčevsi a místních částech zdarma, případně za doplatek, pokud si 
občan přeje službu nad rámec pravidel stanovených obecním úřadem. V řadě okolních obcí a měst se 
hradí za osobu několik set korun ročně. V našem případě se výdaje hradí z obecního rozpočtu, 
konkrétní částky jsou patrné v tabulce uvedené níže. 
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Pokud se bude dostatečně třídit a Libčeves nevyprodukuje více než 200 kg směsného komunálního 
odpadu na občana a rok (pak by totiž musela za skládkovné platit podstatně vyšší částky, než když 
splní uvedený limit), budou odpady zdarma i nadále. To, že v třídění existují pořád značné rezervy, 
dokazuje svoz velkoobjemových kontejnerů, rotujících po Libčevsi a místních částech. Z každého 
kontejneru se totiž ještě vytřídí desítky barevných pytlů s plasty, papírem a sklem.   

druh odpadu 
množství v 

tunách 
náklady v 

kč 
jiné motorové, převodové a mazací oleje 0,1 68,73 
kompozitní obaly 0,97 16 747,00 
pneumatiky 1,68 26 731,54 
zemina a kamení 1568,36 185 349,05 
papír a lepenka 25,28 167 256,00 
sklo 32,63 47 389,00 
oděvy 1,86 1 193,00 
jedlý olej a tuk 0,48 0 
barvy,lepidla 0,67 12 674,76 
plasty 37,61 870 036,00 
kovy 1,13 1 325,00 
směsný komunální odpad 181,92 604 530,00 
kal ze septiků 18,82 11 721,38 

objemný odpad 46,31 143 045,00 
 

Bohužel se opakovaně projevuje nešvar v tom, že v nádobách na tříděný odpad se objevují věci, které 
tam nepatří. Svozová firma na to obecní úřad opakovaně upozorňuje, protože obec pak musí hradit 
ještě dotřiďovací poplatek. Dokonce se již několikrát stalo, že kontejnery odmítla vyvézt -  například 
v jedné místní části proto, že do žlutého kontejneru někdo vylil větší množství lidských fekálií. 

Proto na Vás, občany, znovu apelujeme, abyste důsledně třídili. Šetříte tím nejen přírodu, ale 
v konečném důsledku i vlastní rodinný rozpočet. Děkujeme. 
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Obec se snaží průběžně udržovat hřbi-
tov v Libčevsi. Letos na jaře tam došlo  
k pokácení dvou tújí, keřových náletů  
a průběžně se odstraňují stará zařízení 
nevyužitých hrobů tak, aby se uvolnila 
místa pro další hrobová zařízení. V této 
souvislosti občany upozorňujeme, že ne-
lze svévolně vysazovat u hrobů keře, na-
tož stromy; to je možné jen se souhlasem 
provozovatele pohřebiště, tedy obce. Dů-
vodem je fakt, že kořenový systém může 
poškozovat statiku okolních hrobů. 

To, jak se hroby mají umisťovat a instalo-
vat, vyplývá z Řádu veřejného pohřebiště, 
zákona o pohřebnictví a pokynů pracov-
níků obecního úřadu. Cílem je zachovat 
hrobové řady kvůli přehlednosti pohřbí-
vání, ale i s ohledem na údržbu, zejména 
pak sekání trávy, a rovněž kvůli umožnění 
pohybu osob v prostorech mezi hroby.

Obec bude mít k dispozici také pasport 
hřbitova, jehož vedení je dáno ze zákona 
č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změ-
ně některých zákonů. Zákonná povinnost 
každého provozovatele veřejného pohře-
biště je vytvořit a udržovat takový pasport 

Obecní hřbitov v Libčevsi
hřbitova, který ve své mapové části po-
skytuje informace o stavu jednotlivých 
hrobových míst. Pasport, respektive jeho 
veřejná část, umožní přes  webové stránky 
obce lidem nahlížet na aktuální obsaze-
nost hrobových míst a využitelnost vol-
ných prostorů.

Obec má také ve výhledu výstavbu ko-
lumbária, určeného pro ukládání uren.

Provozovatel pohřebiště – obec Lib-
čeves – upozorňuje dosavadní uživatele 
hrobových míst, která jsou označena ce-
dulkou s textem „Tento hrob není vy-
placen. Dostavte se na obecní úřad“, 
že na tato hrobová místa neexistuje platná  
a účinná smlouva o nájmu hrobového 
místa. Dosavadní uživatelé předmětných 
hrobových míst nebo jejich právní ná-
stupci se za účelem uzavření smlouvy  
o nájmu hrobového místa, či v případě ja-
kýchkoliv nejasností nebo dotazů, mohou 
obrátit na provozovatele pohřebiště (obec 
Libčeves). Je třeba říci, že zánikem uží-
vacího práva k hrobovému místu vzniká 
povinnost veškeré hrobové zařízení umís-
těné na předmětném hrobovém místě na 

své náklady odstranit (včetně uren). Pokud 
nájemci, případně vlastníci hrobových za-
řízení či jejich právní nástupci, přesto po 
skončení nájmu takto neučiní, bude pro-
vozovatel pohřebiště postupovat podle 
zákona o pohřebnictví a řádu veřejného 
pohřebiště.

Dne 8. 6. 2022 schválilo zastupitelstvo 
obce nový ceník hrobových míst:

Urnový hrob:  305,- Kč/5 let a 610,-Kč/10 let
Jednohrob: 350 Kč/5 let a 700 Kč/10 let
Dvojhrob:  433 Kč/5 let a 866 Kč/10 let
Trojhrob:  515 Kč/5 let a 1030 Kč/10 let
Stávající dětské hroby v části hřbitova 

u márnice budou účtovány jako urnový 
hrob.

Došlo tedy k navýšení oproti předcho-
zímu ceníku z roku 2013, a to v řádech 
několika desítek korun. Řada obcí a měst 
v ČR má ovšem celkové částky i v řádech 
několika tisíc korun, protože na nájemce 
hrobových míst přenášejí většinu nákla-
dů spojených s provozem a údržbou po-
hřebiště. Zastupitelé obce Libčeves se ale 
tímto směrem ubírat nechtějí.  

Obracíme se na Vás občany s prosbou, 
abyste si zkontrolovali, zda máte svoji nemo-
vitost řádně označenou číslem popisným, 
případně evidenčním. Tato povinnost vyplý-
vá ze zákona o obcích, který říká, že „Vlastník 
má povinnost označit na svůj náklad budovu 
čísly určenými obecním úřadem a udržovat je 
v řádném stavu“.

Občas se totiž setkáváme s tím, že před-
mětná nemovitost označená není. To způso-
buje určité komplikace například při doručo-
vání nejrůznějších písemností, nebo třeba 
hlasovacích volebních lístků. Problém může 
nastat i v případě, že dům potřebuje vyhledat 
rychlá zdravotnická služba, policie či hasiči. 

Vlastník nemovitosti - fyzická, právnická 
nebo podnikající fyzická osoba - se tím, že ne-
označí budovu čísly stanovenými obecním 
úřadem, nebo je neudržuje v řádném stavu, 
dopouští přestupku. Za tento přestupek lze 
přitom uložit pokutu až do výše 200 000 Kč. 

Po skončení slavností se v sále kulturní-
ho domu uskuteční od 20.00 zábava, hraje  
DJ Bobo.

Zkontrolujte 
si označení 
domu číslem 
popisným

V letošním roce uspořádala obec Li-
bčeves dva autobusové zájezdy pro 
veřejnost. Nejprve to byl výlet určený 
pro děti na Boží Dar, který se uskutečnil  
26. února. Na 50 účastníků se bavilo sáňko-
váním, bobováním, lyžováním nebo jízdou 
na nafukovacích duších v ledovém korytě. 

V červnu, ve dnech 3.- 4. 6., vyrazil au-
tobus z Libčevsi na Moravu. Cílem byl 
novogotický zámek Lednice (na sním-
ku), Salon vín ve Valticích a den uzavřelo 
posezení ve sklípku v Novém Šaldorfu  
u Znojma. Chvíle strávené u kvalitních vín 
zpříjemnil herec a moderátor Jan Čenský, 
který svými historkami a vtipy bavil tři de-
sítky přítomných.

V srpnu předpokládáme další výlet pro 
děti, a to zřejmě do zábavního parku Mira-
kulum u Nymburka.

Zájezdy pro 
děti a dospělé


